

УТВЕРЖДАЮ:
Директор МКУ ДО ДЮСШ
Камышловского района

Колясникова О.А.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого первенства Камышловского района в гонке на лыжероллерах (свободный стиль)

1. Цели и задачи:

- популяризация лыжного спорта в Камышловском районе;
- пропаганда здорового образа жизни, развитие интереса к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- выявление сильнейших лыжников района и области.

2. Руководство подготовкой и проведением.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район, МКУ ДО ДЮСШ Камышловского района. Главный судья соревнований: Мелюхнов Александр Игоревич.

3. Место и время проведения.

Соревнования проводятся 12 сентября 2020 года по адресу: Камышловский район, п. Октябрьский, ул. Новая – 17, лыжная база «Масляны». Старт в 12.00 часов.

4. Участники соревнований, программа.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача и соответствующую подготовку. Соревнования проводятся в личном первенстве среди мужчин и женщин – **свободный стиль**.

Старт раздельный через, 15 секунд.

Возрастные группы	Женщины	Мужчины
18-29 лет	6 км	15 км
30-39 лет	6 км	15 км
40-49 лет	6 км	15 км
50 -59 лет	6 км	10 км
60 -69 лет	4 км	10 км
70 лет и старше		8 км

4 км – 2 круга по 2 км;

6 км – 3 круга по 2 км;
8 км – 4 круга по 2 км;
10 км – 5 кругов по 2 км;
15 км – 8 кругов по 2 км.

Тип лыжероллеров должен соответствовать стилю передвижения:
-коньковые – любые производители (диаметр колеса не более 71 мм).

У каждого спортсмена должны быть: защитный шлем, очки, перчатки

5. Определение победителей и награждение.

Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями МКУ ДО ДЮСШ Камышловского района.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение.

Обеспечение безопасности граждан и общественного порядка в местах проведения соревнований, а также безопасность дорожного движения при передвижении участников мероприятий осуществляет ММО МВД России «Камышловский», медицинское обслуживание участников осуществляет ГБУЗ СО «Камышловская центральная районная больница». Участники в возрасте 18 лет и старше - при наличии допуска врача.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Соревнования могут проводиться в местах проведения официальных спортивных соревнований должны иметь необходимую инфраструктуру, системы видеонаблюдения, позволяющие осуществлять идентификацию физических лиц во время их нахождения в местах проведения официальных спортивных соревнований, и техническое оборудование в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований согласно п. 9 ст.37 «объекты спорта» 329-ФЗ.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. № 947.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на МКУ ДО ДЮСШ Камышловского района

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья – Мелюхнов А.И.
- руководитель спортсооружения – Черемных В.А.

7. Заявки.

Заявки принимаются с 7.09.2020 года по 11.09.2020 года до 16.00 часов эл. почта: (dsh.kamr@mail.ru) или телефону 8(343)75-41-7-97 с 09.00 ч. до 16.00 ч. Выдача номеров 12.09.2020 года в здании лыжной базы «Масляны» с 10.00 часов.

В день проведения соревнований заявки не принимаются!
НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЕ!